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6) E, de Z, estd “emperrado” em nivel I6gico baixo. Nao esta “sensivel para A;”. Nao esta reconhecendo As.
7) Desempenha a fun¢@o de um Multiplexador de 4 entradas.

8) Use 9 Cls 74151 « Ver anexo “Respostas Detalhadas”.
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22) (a) Esta cumprindo o papel de um circuito decodificador de 8 linhas de saida (DEC 3/8).
(b) Esta cumprindo o papel de um circuito decodificador de 16 linhas de saida (DEC 4/16).

23) Cumpre a funcdo de MUX de 16 canais de entrada.

24) Os circuitos (a) e (b) sdo Multiplexadores de 8 canais 25)
de entrada. MUX DE 16 CANAIS
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27) Executa o papel de um DEMUX de 8 canais de saida.
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Obs:

Favor se reportar ao anexo “Respostas
Detalhadas” referente a ERATAS para
algumas respostas publicadas anteriormente
(extraidas de livros).
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1) Resposta correta para 8a questdo da lista — ver figura 1:
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Figura 1: Resposta para 8a questao.
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2) Resposta da 9a questdo (figura 2).

4 15}
L ——fon 2
i
h P—
1 CL1 2g
18
Wenk - Lo s
2 %
I o
J'; i ap iy
3,122 = B J-’L—‘

R

Iy "—‘——QFJS 2 r—‘—‘
Jjp «+— 44 ,?‘3 '
% ——s ___,_,_J

ip ?
:,;rﬂ__ﬁ_ﬁf I_____l

Ly S ¢ Sy
CM{H) LR

Tabela verdade da selecéio dos MUXs: r:t;ri]lftrac:jgg SiEs
Q!; fsalsa%so z @ ®

of0le Q0| 1o Py

11010 o401 ¥ | :
—_L_Q.lﬂ ‘ ol K I N Te
_3 g‘ 01 4| 33 l.f K

1 0 o] X¢

Slold o 21 % UF = 3

_6 01 1o} Te 0 Py
4 2 31 5L
1'0 p o ] 2

Sl416 0 1] T 18

ol 4,014 0] 5, [/ ic L
a4 4' o 1 4] ¥y 4D 2.

rI; 1.1 ¢ 0| 5, E

1 14 04] 1 e 3

L i: 1 4 o] Iy ,a" :
44 4 4] Iy w2

T t"Partes selecionadas de cada CI 74157.
Saida desejada
para o circuito.

Figura 2: Resposta para 9a questao.

3) Resposta da 10a questdo (figura 3).
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Figura 3: Resposta para 10a questao.



4) Resposta da 11a questdo (figura 4).
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Figura 4: Resposta para 11a questéo.

5) Resposta da 12a questdo (figura 5).
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Figura 5: Resposta para 12a questdo.



6) Resposta da 13a questao (figura 6).
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Figura 6: Resposta para 13a questao.



7) Resposta da 25a questao (figura 7).

Solucdo 1)

9P P

T B

%"'——'
(

o

s

M3 <)

Sse |

CMsg) {Ls8Y

Figura 7: Resposta para 25a questdo.
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